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Aanwezigen	

Personeelsgeleding:	

• Minggus	Hentzepeter,	leerkracht	groep	6/7b	(voorzitter)	
• Corry	Mes,	leerkracht	groep	5a	
• Emma	van	Balen,	leerkracht	3/4	

Oudergeleding:	

• Emmanuel	Djakumah,	vader	Jeremiah	&	Jonathan	(groep	8	&	3)	
• Renate	Avans,	moeder	Kenzo	(groep	5)		

Directie:	

• Annemieke	de	Droog	(directeur)	

Afwezig	

• Zeshan	Akram,	vader	Aizah	(groep	6/7)		

	

Ingekomen	post	&	vergaderstukken		

• Bijlage	1-	Voorstel	jaarplanning	2021	–	2022		
• Bijlage	2-	Eerste	voorstel	groepsindeling	schooljaar	2021	–	2022			

Goedkeuring	verslaglegging	en	genomen	besluiten	

• De	notulen	van	de	vorige	MR	vergadering		9	maart	2021	worden	na	een	kleine	
aanpassing	goedgekeurd.	Emma	zal	hem	de	volgende	keer	eerder	sturen.		

Besluitvorming	

• Jaarplanning	schooljaar	2021	–	2022	
o Is	de	spreiding	van	verlof	en	studiedagen	akkoord?		

§ Bij	aanvang	van	dit	punt	is	slechts	1	ouder	aanwezig.	Na	een	aantal	
minuten	is	er	een	tweede	ouder	in	de	vergadering	waardoor	er	met	
een	meerderheid	van	de	oudergeleding	akkoord	gegeven	kan	worden	
op	de	jaarplanning	2021-2022.	Er	is	voldoende	rekening	gehouden	in	
de	planning	met	de	wensen	rondom	de	Meivakantie	en	het	aantal	
studiedagen.		

Mededelingen	

• Voorstel	groepsindeling	schooljaar	2021	–	2022		
o Het	is	duidelijk	hoe	het	in	elkaar	steekt	en	er	zal	verder	gekeken	worden	

naar	de	middelste	optie	(zoals	te	zien	in	bijlage	2).	Er	wordt	gesproken	over	
de	verschillende	opties	en	waarom/hoe	deze	tot	stand	is	gekomen.		
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• Stand	van	zaken	ouderbijdrage	(Minggus)	à	is	met	Ingrid	besproken.	(Deze	zal	

nagestuurd	worden	want	is	pas	later	ontvangen.	Er	is	inmiddels	via	de	Nieuwsbrief	
verzocht	om	betalingen	en	via	de	Kwieb	app.	Via	de	Kwieb	app	is	succesvol.	Het	blijft	
een	vrijwillig	karakter	(ook	de	schoolreis).	Zonder	de	bijdrage	wordt	een	schoolreis	
echter	wel	echt	heel	lastig.	Is	het	een	idee	om	een	kleine	uiteenzetting	te	geven?	Dat	
wordt	al	gedaan.	Het	is	nooit	een	probleem	als	ouders	niet	kunnen	betalen	want	die	
hoeven	niet	te	betalen.	Het	lijkt	soms	eerder	niet	willen.	Zeshan	gaat	met	Ingrid	
overleggen.	Kamp:	oudergeleding	is	het	eens	met	kamp	want	ze	zitten	toch	al	met	
elkaar	in	de	klas.	Er	kunnen	30	kinderen	in	het	huis	à	de	schoolverlaters	zouden	net	
teveel	zijn.	Wat	kunnen	we	hiermee	doen?	Er	moet	ook	nagedacht	worden	over	
catering	(zelf	koken).	De	fietsen	moeten	ook	tijdig	geregeld	worden	voor	iedereen.	
Volgende	week	brief	eruit	naar	ouders	met	de	vraag	of	hun	kind	mee	mag	met	kamp.		

Discussie	–	zorgen	delen	–	klankborden	

• Bespreken	vragen	rondom	het	Masterplan	Zuidoost	
o Hoe	kunnen	we	ouders	van	Zonova	betrekken	binnen	het	Masterplan	

Zuidoost?		
§ Digitale	bewonersbijeenkomsten	à	MR	en	scholen	worden	hierin	

betrokken.		
§ Per	school	een	kleinere	zoombijeenkomsten.	Deze	ook	in	het	Engels	

geven.		
§ Ludieke	manier	van	uitnodigen	kan	helpen.	Het	tijdstip	waarop	de	

bijeenkomst	plaatsvindt	is	belangrijk	(liever	avond	ivm	werk	van	
ouders).	Er	wordt	tevens	gesproken	over	het	uitzetten	van	een	poll	in	
kwieb	als	laatste	herinnering.		

§ Kinderen	worden	ook	om	input	gevraagd	à	leerlingen	in	de	
bovenbouw	en	VO	worden	geïnterviewd.	Zijn	er	oud	leerlingen	van	De	
Brink	die	de	vergelijking	met	het	VO	en	de	Brink	kunnen	maken?	
Parnassys	kan	terug	tot	5	jaar.	Ouders	die	kinderen	hebben	op	VO	en	
PO	vragen	om	input	vanuit	deze	verschillende	scholen.		

• Ouders	per	klas	in	een	Topic?	Groep	3/4B	test	de	groepsapp.	Emma	à	komt	eraan!	
Iedereen	akkoord	na	de	oudergesprekken	want	geen	tegenberichten.		

• Bespreken	werk-	en	jaarplan	MR.	(Minggus)	à	deze	is	al	gedeeld	en	gebaseerd	op	
standaard	model	in	combi	met	wat	er	op	andere	scholen	gebeurd.	Emma	zal	het	
jaarverslag	opmaken.	Het	is	verplicht	om	deze	te	delen	met	de	ouders.		

• Suikerfeest	à	Renate.	We	hebben	besproken	dat	er	verschillende	feestdagen	gevierd	
worden	en	dit	is	daar	onderdeel	van.	

o Prognose	is	12	mei	maar	kan	ook	een	dag	later.	De	leerlingen	die	meedoen	
krijgen	verlof.	Maar	in	die	week	kan	er	zeker	aandacht	aan	besteed	worden!	
Op	de	dag	zelf	is	wellicht	wat	onhandig	maar	ouders	willen	zeker	wel	de	dag	
of	dagen	erna	iets	doen.	Annemieke	gaat	het	navragen	bij	Halouma	hoe	dit	
een	aantal	jaar	geleden	georganiseerd	is.	Henna	tattoos	zijn	er	toen	ook	
geweest	à	leuk	om	te	herhalen.		
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Actiepunten	

Actie	+	naam	+	streefdatum	

• GMR	Zonova	Statuut:	nog	niet	ontvangen.	Verschuift	naar	vergadering	18	mei	
• Status	ouderbijdrage	zoals	ontvangen	door	Ingrid	à	Minggus/Zeshan	à	voor	18	mei.	

	

Planning	+	andere	belangrijke	data	in	2020-2021	

Komende	vergadering:	

• Opbrengsten	m-m:	uitleg	over	opbrengstanalyse	(informerend)		

	

Vergaderdata	schooljaar	2020	–	2021:	

Elke	vergadering	start	om	17.00	op	De	Brink	

18	mei	

15	juni	

6	juli	


